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Nedjelja 8. veljače 2026. 
 

5. NEDJELJA KROZ GODINU –  
SVJETSKI DAN BRAKA 

 

Evanđelje: Mt 5, 13–16. 

       U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona 

osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.« »Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se 

sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli 

svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji 

je na nebesima.« 

Komentar župnika: 

 Današnja nedjelja potiče nas na razmišljanje o našoj kršćanskoj ulozi u svijetu, a ponajviše na 

osobnoj razini i bračnoj razini. Biti sol znači biti kao u hrani: biti svugdje, nevidljiva, a učiniti sve ukusno. 

Tako i kršćanin, pozvan je biti „začin Evanđelja“, pozvan je biti u svijetu, ali da se ne posvjetovnjači, nego 

da svijet obogati Božjim „okusom“, tj. Božjim prisustvom! To nam govori i usporedba o svjetlosti. 

U govoru o svjetlosti nameće nam se pitanje: Što mi vidimo? U odgovoru „na prvu“ htjeli bismo 

nabrajati što je pred našim očima, ali odgovor je puno dublji i jednostavniji: Vidimo sve ono što je 

osvjetljeno! Ili s druge strane: Ne vidimo ono što nije osvjetljeno! Bilo koji izvor svjetlosti pomaže nam da 

vidimo što je osvjetljeno ili kamo je svjetiljka usmjerena kad se radi o onome što se narodno naziva 

„baterija“! U tom razmišljanju nalazimo odgovor na Isusovu želju što trebaju biti kršćani, njegovi učenici, 

vjernici: Trebaju ostalim ljudima osvjetljavati da nešto vide što inače ne vide! Što je to? To je doživljaj 

Boga, iskustvo Boga, blizina Boga iz čega onda proizlaze dobra djela i koja onda slave samog Boga Oca na 

nebesima. Kršćanin bi tako trebao biti duhovni reflektor na nevidljivu Božju stvarnost, za neuočljivu Božju 

milost, za ispravan put prema vječnosti. Upravo na tome putu mnogi se spotiču, nailaze na prepreke, ne vide 

kako dalje. Eto, tu si pozvan da svijetliš, tu si pozvan na pomoć bližnjemu, tu si pozvan da prenosiš Isusa, 

koji je rekao: Ja sam Svjetlo! Budi to danas posebno u obitelji, a naročito muž supruzi i supruga svome 

mužu! 
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Ponedjeljak, 9. 2.  Spomendan: Sv. Skolastika, djevica 

Utorak, 10. 2.  Spomendan: Bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik 

Srijeda, 11. 2.  Svagdan ili: Gospa Lurdska – Dan bolesnika 

Nedjelja, 15. 2.   6. NEDJELJA KROZ GODINU „A“ 

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR 



 

SVJETSKI DAN BRAKA: Čestitamo svjetski dan braka s molitvom da Gospodin uzdrži ono što je 

započeo te mlade oduševi za bračnu ljubav! 

STEPINČEVO: U utorak, 10. 2. u našoj katedrali, u 18 sati slavi se svečana Misa u čast bl. A. Stepinca, a 

predvodi je naš nadbiskup mons. Dražen Kutleša. Kao pripremu, svečanu Trodnevnicu, predvode zagrebački 

pomoćni biskupi u Bogoslužnom prostoru! Kod nas možete nabaviti knjigu Kardinal Stepinac, najsvjetliji lik 

u Hrvata od prof. Karmen Vrljičak, povratnice iz Argentine! 

DAN BLAŽENOG IVANA MERZA: Isti datum je i Dan je blaženog Ivana Merza, kada posebno molimo 

za njegovo proglašenje svetim, ali i razmišljamo o njegovu životu i porukama. Evo nekoliko prigodnih 

izreka: 

Providnost je na goru posadila jedan svjetionik – papinstvo – koje vjekovima svijetli svom zemljom i pomaže 

razlikovati istinu od zablude, dobro od zla. 

Svaka kršćanska politika mora ići za tim da dobijemo što više kršćanskih obitelji,  u kojima će bračni drugovi živjeti 

u nerazdruživoj vjernosti sve do smrti. 

Ako Gospodin želi da trpite i da ne ozdravite, onda se valja predati u Njegove ruke –  jer se ni najmanji bacil ne 

miče bez prisutnosti i djelatnosti Gospodnje. 

DUHOVNE VJEŽBE U LUŽNICI: U organizaciji Zaklade Anamarija Carević, a pod vodstvom p. Nike 

Bilića odražavaju se duhovne vježbe za sve dobročinitelje obnove i za sve naše vjernike od 27. 2. do 1. 3., a 

potrebna je prijava. Više na plakatu! 

AKTIVNOSTI SKAC-a: POZIVNJAČA će se održati 17. 2. u 18 sati, a na njoj će se predstaviti razne 

službe: tim 72h bez kompromisa, Modravski animatori, tim kuhara i logističara, služenje u SKAC Domu u 

Kravarskom, služenje na Misama mladih kao domaćin, čitač, ministrant, medijski tim SKAC-a, voditelj 

MAGIS eksperimenata. Svi zainteresirani mladi su dobrodošli čuti više o pojedinoj službi i osluhnuti zove li 

ih Bog i na takav vid služenja. 

ONLINE KORIZMENE DUHOVNE VJEŽBE: Otvorene su prijave na web-u SKAC-a ili preko QR koda 

na plakatu u hodniku, a prvi susret bit će sljedeću nedjelju u 20:15. 

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Za mladiće koji razmišljaju o zvanju u Družbi Isusovoj održat će se vikend 

razlučivanja na Sljemenu od 20. do 22. 2., a zainteresirani se mogu javiti p. Mislavu Skelinu. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

  

  Biti sol i svjetlo u današnjem svijetu 

U današnjem čitanju proroka Izaije čuli smo kako nam Gospodin govori: „Podijeli kruh svoj s gladnima, 

uvedi pod krov svoj beskućnike, odjeni onog koga vidiš gola i ne krij se od onoga tko je tvoje krvi.”  

Ova misao iz čitanja potaknula me na razmišljanje koliko smo puta u svojem životu na ulici naišli na 

beskućnika ili siromaha koji je molio za hranu i novac i kako smo mi u tom trenutku reagirali i ponijeli se 

prema toj osobi. Ljudi su često skloni nepromišljeno osuđivati. Govore kako se netko sam doveo u takvu 

situaciju, pitaju zašto se ne zaposli, traže razloge kako bi opravdali vlastitu ravnodušnost. Ponekad je tim 

ljudima koji mole za pomoć dovoljna i samo jedna lijepa riječ ili kratak razgovor, jer su željni da ih netko 

sasluša. 

Naša vjera nas ne uči da prosuđujemo po vanjštini, osuđujemo tuđe živote, nego da pomognemo, 

učinimo dobro djelo i ostanemo ponizni. Kako kaže današnje evanđelje po Mateju: „Vi ste sol zemlje.” Sol 

su male stvari poput pomoći bez interesa, strpljenje s bližnjima, osmijeh na licu kojim nekome popraviš dan. 

A kad nam Isus kaže: „Vi ste svjetlost svijeta,” podsjeća nas da je svjetlost kada odlučimo širiti pozitivu, 

slušamo umjesto da sudimo i biramo dobrotu umjesto ponosa. I sama sam iskusila da, kada pomognem osobi 

u potrebi i kratko porazgovaram s njom, osjećam radost što sam učinila dobro djelo i nekome uljepšala dan. 

Budimo zato u ovome svijetu sol zemlje i svjetlost - onako kako nas Isus poziva, u svim životnim 

situacijama! 

OBAVIJESTI 

 “MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 470 - piše: Ana Marija Čupić 
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